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①年齢層
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無回答

その他

テレビ･ラジオ

雑誌

新聞

ポスター･ちらし

インターネット

本日ここで知った

人

②認知経路（複数回答）

③展示に関する満足度

とても良かった 良くなかった

 特別展「華麗なる伊万里、雅の京焼」アンケート集計結果
　
       開催期間：平成１７年１０月４日～１２月４日
　     総回答者数：１，６０２人（入館者数　９５，０９０人　アンケート回収率  １．６％）

④主な意見・感想
 
 ・作品が見やすい。また表慶館の雰囲気ともマッチしていて、良い展覧会でした。（同様132通）
 ・本展のような企画はたいへん良い。また、展示品もよいものが多かった。またの開催を希望します。（同様124通）
 ・展示品の裏側など、見えない部分があるので鏡を置くなどして欲しい。(同様138通)
 ・展示解説の文章が分かりづらい。（同様85通)
 ・作品の点数が少ない。もっと見たい。（同様44通）

　本展覧会では、アンケートにご記入いただいたお客様のなかで、実に９０％以上の方々から「とても良
かった」「良かった」とする回答をいただき、非常に高い評価を得ることが出来ました。また、重要文化
財の表慶館のなかで開催された本展覧会では、「雰囲気が（展示と）マッチしていた。」「表慶館の中が
見られてお得だった。」などの好評も寄せられております。
　一方、展示方法に関しては「裏面が見たいので鏡を置いてほしい」「見やすい展示を考えてほしい」等
のご意見が多く寄せられており、今後の課題となるところです。
　たくさんのご意見・ご感想をお寄せいただき、誠にありがとうございました。
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